

Susanne Janum

Fra: TMFKP Sekretariat
Emne: 2019-0013132 Politikerspørgsmål. VS: Frivillighed: Hundepark Vermlandsgade 5

Fra: TMFKP BD Rådhuspost
Sendt: 21. januar 2019 12:27
Til: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)
Emne: 2019-0013132 Politikerspørgsmål. VS: Frivillighed: Hundepark Vermlandsgade 5

Kære Lars

Tak for dine henvendelser fra den 14. januar 2019 til Pernille Andersen om frivillighed og de grønne projekter. Pernille har bedt mig svare, fordi dine henvendelser hører under mit ansvarsområde i forvaltningen. Du får her et samlet svar.

Forvaltningen har overordnet vurderet alle projekterne ud fra de kriterier, som er beskrevet i notatet fra 11.01.19, og har fundet seks projekter, der umiddelbart kan fortsætte. Forvaltningen er nu i gang med at vurdere de øvrige projekter ud fra kriterierne nævnt i notatet for at se på muligheden for at fortsætte flere af dem.

Som beskrevet i brevet til de enkelte projekter, som TMU blev orienteret om 16.01.19, har vi besluttet, at projekter, der er meddelt ophør med udgangen af 1. kvartal 2019, kan fortsætte frem til juli 2019. Dette er besluttet for at sikre tid til at gå i dialog med de enkelte projekter. TMU vil blive orienteret om resultatet af gennemgangen, og i den forbindelse vil vi også svare på de spørgsmål, du stiller her.

Med venlig hilsen
Jon

Jon Pape
Serviceområdechef
Byens Drift

KØBENHAVNS KOMMUNE
Teknik- og Miljøforvaltningen

Susanne Janum

Emne: Frivillighed: Hundepark Vermlandsgade 5

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)
Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:12 PM
Til: Pernille Andersen
Emne: Frivillighed: Hundepark Vermlandsgade 5

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskoordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet "Hundepark Vermlandsgade 5" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet "Hundepark Vermlandsgade 5" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen
Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Byhave Greisvej

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:14 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Byhave Greisvej

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet "Byhave Greisvej" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet "Byhave Greisvej" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen

Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Majporten

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:22 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Majporten

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet "Hundepark Vermlandsgade 5" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet "Hundepark Vermlandsgade 5" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen

Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Lergravens Vild med Vilje

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:22 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Lergravens Vild med Vilje

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet "Lergravens Vild med Vilje" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet "Lergravens Vild med Vilje" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen

Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Urbanhaven Remiseparken

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:23 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Urbanhaven Remiseparken

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet "Urbanhaven Remiseparken" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet "Urbanhaven Remiseparken" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen
Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Prags Byhaver

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:24 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Prags Byhaver

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet " Prags Byhaver" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet " Prags Byhaver" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen
Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Hundegård Sundby Kirkegård

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:25 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Hundegård Sundby Kirkegård

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivilligheds koordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet "Hundegård Sundby Kirkegård" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet "Hundegård Sundby Kirkegård" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen
Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Egilsgade

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:26 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Egilsgade

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet "Egilsgade" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet "Egilsgade" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen

Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Københavns Universitet: Bede i Klaksvigsgade

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:28 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Københavns Universitet: Bede i Klaksvigsgade

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

”Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer.”

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet ” Københavns Universitet: Bede i Klaksvigsgade” i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet ” Københavns Universitet: Bede i Klaksvigsgade” i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen

Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Blå Bane

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:29 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Blå Bane

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

”Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer.”

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet ” Blå Bane” i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet ” Blå Bane” i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen

Lars Weiss

Susanne Janum

Emne: Frivillighed - Ved Linden

Fra: Lars Weiss (Borgerrepræsentationen)

Sendt: mandag, januar 14, 2019 2:30 PM

Til: Pernille Andersen

Emne: Frivillighed - Ved Linden

Kære Pernille

Tak for forvaltningens svar af 11. januar på spørgsmål fra udvalget 7. januar om konsekvenserne af nedlæggelsen af stillingen som frivillighedskordinator.

Af svaret fremgår følgende:

"Generelt vurderer forvaltningen, at de projekter, som skal kunne fortsætte, skal være selvkørende. De skal have overstået den indledende meget ressourcekrævende opstartsperiode med for eksempel projektundersøgelse, anskaffelse af dispensationer, forberedelse af kontrakt, koordinering med forvaltningens drift, eller udgifter til redskaber/infrastruktur, og som derfor i dag kun kræver, at forvaltningen skal opretholde sin myndighedsmæssige forpligtigelse i form af tilsyn med forvaltningens arealer."

I den forbindelse vil jeg bede forvaltningen om at svare på, hvordan om frivillighedsprojektet " Ved Linden" i 2018 konkret har haft behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Yderligere vil jeg bede forvaltningen svare på forventningerne til, at frivillighedsprojektet " Ved Linden" i 2019 vil have behov for at trække på forvaltningen i forhold til:

1. Projektundersøgelse
2. Anskaffelse af dispensationer
3. Forberedelse af kontrakt
4. Koordinering med forvaltningens drift
5. Udgifter til redskaber/infrastruktur

Endelig vil jeg bede om, at forvaltningen redegør for, hvilke yderligere udgifter til projektet, forvaltningen forventer, at skulle afholde i 2019.

Med venlig hilsen
Lars Weiss